

90-летний юбилей отметил ветеран органов внутренних дел полковник милиции в отставке Аркадий Михайлович Петровский.

Поздравить ветерана пришли курсанты и сотрудники Могилевского института МВД во главе с председателем Совета ветеранов института **Николаем Железняком**. Гости вручили Аркадию Михайловичу подарки, а также поздравительный адрес от начальника Могилевского института МВД генерал-майора милиции **Валерия Полищука** и Почетную грамоту от председателя республиканского совета Белорусской общественной организации ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск генерал-лейтенанта внутренней службы в отставке **Виктора Пискарёва**.

Аркадий Михайлович был искренне рад гостям.

– Даже не вериться, что мне уже 90, – поделился юбиляр. – Кажется, что я еще тот молодой парень, которым был когда-то. А ведь такая история за плечами, – добавил именинник и стал вспоминать свою жизнь

Петровский Аркадий Михайлович родился 18 февраля 1928 года в деревне Сутино Пуховичского района Минской области. С 1951 по 1957 год проходил службу в Вооруженных Силах СССР, в органах внутренних дел – с 1 июня 1957 года по 20 сентября 1989 года. Аркадий Михайлович был первым руководителем цикла административной деятельности Могилевской школы транспортной милиции. Он возглавлял подразделение с 16 июля 1979 года до ухода на пенсию – 20 сентября 1989 года, преподавал дисциплины «Административное право», «Административная деятельность органов внутренних дел», «Профилактика преступлений».

– Школа милиции всегда славилась качеством своего образования, – резюмировал Аркадий Михайлович и обращаясь к самым юным гостям, сказал, – старайтесь, держите марку института, сохраняйте традиции!

В настоящее время коллеги вспоминают Аркадия Михайловича с уважением и теплотой, как профессионала, преданного своему делу, внесшего большой вклад в подготовку специалистов для органов внутренних дел.

Любовь ШУМИЛКО

Фото автора

news/2018/02/20petrovskij